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Характеристика навчальної 

дисципліни 

Кількість кредитів – 5  
Галузь знань: 26 –

Цивільна безпека 

Нормативна дисципліна циклу 

професійної підготовки зі 
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Мова навчання - українська 
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в т. ч. тренінг, КПІЗ – 6 год 

Заочна – 138 год. 

Індивідуальна робота : 

Денна – 5 год. 

Тижневих годин: 

Денна –10 год., з них  

аудиторних – 3 год. 
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2. Мета і завдання дисципліни «Організаційно-правове забезпечення 

правоохоронної діяльності» 

 

2.1. Мета вивчення дисципліни. 

Мета полягає в розширенні та поглибленні теоретичних та практичних знань 

студентів з питань організаційно-правового забезпечення правоохоронної діяльності, 

вивчення функціонального призначення, мети, функцій та принципів діяльності кожного із 

елементів системи, вірного визначення правового статусу працівників, особливостей їх 

відповідальності в процесі здійснення службової діяльності, а також можливостей їх 

взаємодії між собою та із іноземними та міжнародними інституціями в процесі виконання 

правоохоронних функцій. 

 

2.2. Завдання вивчення дисципліни. Завдання курсу полягає у поглибленні 

професійної підготовки із забезпечення правоохоронної діяльності, що здійснюється 

правоохоронними органами, підготовці до здійснення викладацьких, наукових та керівних 

функцій в правоохоронних органах для реалізації державної політики у сфері захисту прав і 

свобод людини та громадянина. 

Теоретична та практична підготовка студентів з питань організаційно-правового 

забезпечення правоохоронної діяльності здійснюється згідно наступних питань: 

- Поняття та система правоохоронних органів; 

- Поняття правоохоронної діяльності та її функціональне призначення, принципи її 

здійснення; 

- Правоохоронна діяльність у демократичному суспільстві; 

- Нормативна регламентація діяльності правоохоронних органів України; 

- Досвід правового регулювання діяльності правоохоронних органів в зарубіжних 

країн та реформування правоохоронної системи в Україні; 

- Поняття, сутність та ознаки правоохоронної діяльності Національної поліції 

України; 

- Форми та методи поліцейської діяльності. Поліцейські заходи;- Організаційно-

правові засади діяльності патрульної поліції; 

- Організаційно-правові засади діяльності оперативних підрозділів Національної 

поліції України; 

- Організаційно-правові засади діяльності органів досудового розслідування 

Національної поліції; 

- Організаційно-правові засади діяльності чергових частин та підрозділів 

превентивної діяльності Національної поліції України; 

- Організаційно-правові засади діяльності Прокуратури України;- Організаційно-

правові засади діяльності Служби безпеки України; 

- Організаційно-правові засади діяльності правоохоронних органів спеціального 

призначення; 

- Організаційно-правові засади Діяльності міжнародних правоохоронних організацій 

із співробітництва з правоохоронними органами. 

 

 

2.3. Найменування та опис компетентностей, формування котрих забезпечує 

вивчення дисципліни. 

Студент повинен володіти такими компетенціями: 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 



СК2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, 

суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків. 

СК5.Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в конкретних 

сферах юридичної діяльності. 

СК.7. Здатність ефективно здійснювати правове виховання молодших колег у процесі 

набуття і вдосконалення ними професійних навичок 

СК9. Здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення публічної безпеки і 

порядку. 

СК14. Здатність здійснювати контроль та координацію забезпечення умов 

дотриманням дозвільної системи та адміністративного нагляду. 

2.4. Передумови для вивчення дисципліни 

Засвоєння знань за програмою вступного фахового випробування по 

спеціальності (додаткового вступного фахового випробування по 

спеціальності). 

 

2.5. Результати навчання. У процесі вивчення навчальної дисципліни студенти 

мають вміти: 

РН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до 

фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, дискусій, проведення занять. 

РН2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а 

також здійснювати взаємодію з представниками інших органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної діяльності.  

РН4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові рішення, з 

урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та етичних аспектів. 

РН5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, визначати шляхи їх 

усунення. 

РН7. Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у процесі управління 

правоохоронним підрозділом в різних умовах обстановки, а також розробляти відповідні 

аналітичні та інформаційні матеріали, робити усні та письмові звіти та доповіді.  

РН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів особистості, 

суспільства, держави з використанням ефективних методів й засобів забезпечення публічної 

безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових обов’язків.  

РН9. Використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні технології, бази 

даних та стандартне і спеціалізоване програмне забезпечення. 

РН11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних 

сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в 

професійній діяльності.  

РН12. Надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в конкретних сферах 

юридичної діяльності 

РН14. Розробляти та управляти проектами у сфері правоохоронної діяльності та з 

дотичних міждисциплінарних напрямів, аналізувати вимоги, визначати цілі, завдання, 

ресурси, строки, виконавців. 

РН18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих органів з проблем 

забезпечення безпеки та підтримання правопорядку.  

РН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, прогнозувати 

розвиток дій правопорушників, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення правопорушень. 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

«Організаційно-правове забезпечення правоохоронної діяльності» 

 

Змістовий модуль 1. Організаційно-правове забезпечення правоохоронної 

діяльності у демократичному суспільстві. 



Тема 1. Поняття та система правоохоронних органів. Правоохоронна діяльність, 

її функціональне призначення та принципи здійснення. 

Роль правоохоронних органів в демократичній державі. Поняття правоохоронного 

органу. Система правоохоронних органів в Україні. Характерні риси правоохоронних 

органів. Функціональне призначення правоохоронної діяльності. Поняття, ознаки, завдання, 

сутність, напрями та принципи правоохоронної діяльності. Суб’єкти здійснення 

правоохоронної діяльності. Правовстановлюючі, правозабезпечувальні, правопримушувальні 

та правовідновлювальні дії в системі правоохоронної діяльності. 

Тема 2. Правоохоронна діяльність у демократичному суспільстві 

Людина як найвища соціальна цінність і значення цієї догми в системі здійснення 

правоохоронної діяльності. Права людини в діяльності правоохоронних органів. Заборона 

катування: нормативно-правова регламентація та практика його втілення. Свобода та 

особиста недоторканість людини у правоохоронній діяльності. Право на приватність.  

Особливості забезпечення прав окремих категорій людей. 

Тема 3. Нормативна регламентація діяльності правоохоронних органів України 

Функції правоохоронних органів України. Конституційне регулювання діяльності 

правоохоронних органів України. Міжнародно-правове регулювання правоохоронної 

діяльності. Правове регулювання правоохоронної діяльності на рівні закону. Підзаконне 

нормативно-правове регулювання правоохоронної діяльності. 

Тема 4. Досвід правового регулювання діяльності правоохоронних органів в 

зарубіжних країнах та реформування правоохоронної системи в Україні 

Досвід правового регулювання діяльності правоохоронних органів в зарубіжних 

країнах. Загальна характеристика реформ організації та діяльності правоохоронних органів 

країн Європейського Союзу. Реформування правоохоронної системи в Україні. 

Тема 5. Поняття, сутність та ознаки правоохоронної діяльності національної 

поліції України. 

Поняття поліцейської діяльності та її співвідношення з правоохоронною діяльністю. 

Зміст, система та види поліцейської діяльності. Суб’єкти поліцейської діяльності. 

Поліцейська діяльність як засіб забезпечення публічної безпеки. Поліцейські послуги як 

основа публічно-сервісної діяльності Національної поліції України та Міністерства 

внутрішніх справ України. 

Тема 6. Форми та методи поліцейської діяльності. Поліцейські заходи. 

Організаційно-правові засади діяльності патрульної поліції 

Основні форми та методи адміністративної діяльності органів Національної поліції. 

Заходи адміністративного примусу. Форми адміністративної діяльності Національної поліції. 

Акти управління та їх класифікація. Поняття та ознаки поліцейських заходів. Види 

поліцейських заходів та порядок їхнього застосування. Поняття, види та особливості 

застосування превентивних заходів. Поняття, види та особливості застосування примусових 

заходів.  

Призначення, завдання та правові підстави діяльності патрульної поліції. Принципи 

діяльності патрульної поліції. Організаційно-структурна побудова патрульної поліції, її сили 

та засоби. Основні обов’язки та права патрульних поліцейських. Порядок підготовки та 

інструктажу нарядів патрульної поліції. Контроль за несенням служби патрульної поліції.  

 

Змістовий модуль 2. Правова характеристика здійснення правоохоронної 

діяльності органами поліції та іншими правоохоронними органами 

Тема 7. Організаційно-правові засади діяльності оперативних підрозділів та 

органів досудового розслідування національної поліції України 

Правова основа оперативно-розшукової діяльності органів Національної поліції та 

гарантії законності під час здійснення оперативно-розшукової діяльності. Поняття, ознаки та 

система суб’єктів оперативно-розшукової діяльності. Виконавці та учасники оперативно-

розшукової діяльності, їх соціальний та правовий захист. Система контролю за оперативно-

розшуковою діяльністю. Підрозділи, які здійснюють ОРД в кримінальній поліції. 



Організаційно-правові основи діяльності органів досудового розслідування 

національної поліції України. Правова основа діяльності органів досудового розслідування 

Національної поліції України. Завдання та функції органів досудового розслідування 

Національної поліції України. Організаційна структура та керівництво органами досудового 

розслідування Національної поліції України. Правовий статус слідчого органів Національної 

поліції. Структура та організація роботи слідчих підрозділів в системі органів Національної 

поліції. Організація взаємодії підрозділів досудового розслідування з оперативними 

підрозділами. Організація діяльності органів досудового розслідування під час надання та 

отримання міжнародно-правової допомоги. Структура та організація здійснення міжнародно-

правової допомоги. 

Тема 8. Організаційно-правові засади діяльності чергових частин та підрозділів 

превентивної діяльності національної поліції України 

Загальні положення діяльності чергових частин органів Національної поліції: поняття, 

структура та основні завдання. Принципи роботи чергових частин. Організація діяльності 

чергової частини. Контроль за діяльністю чергових частин. Правова основа діяльності 

служби дільничних офіцерів поліції. Структура служби дільничних офіцерів поліції. 

Принципи діяльності служби дільничних офіцерів поліції. Основні завдання працівників 

служби дільничних офіцерів поліції. Організація роботи дільничних офіцерів поліції 

Департаменту превентивної діяльності. Правове регулювання дозвільної системи органів 

Національної поліції. Контроль за об’єктами дозвільної системи. Організація нагляду поліції 

за дотриманням правил дозвільної системи. 

Тема 9. Організаційно-правові засади діяльності прокуратури України 

Правове регулювання діяльності органів прокуратури. Поняття, основні засади, 

функції та повноваження прокуратури в Україні. Система органів прокуратури. Особливості 

організації і діяльності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури. Правове становище 

прокурора. Порядок призначення прокурорів на посаду. Відповідальність працівників 

прокуратури. Підтримання публічного обвинувачення як функція прокуратури. 

Представництво інтересів громадянина або держави в суді. Нагляд за додержанням законів 

органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність, дізнання, досудове слідство. 

Нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а 

також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням 

особистої свободи громадян. 

Тема 10. Організаційно-правові засади діяльності служби безпеки України 

Основні завдання, принципи і напрямки діяльності Служби безпеки України. Правові 

засади діяльності Служба безпеки України. Система Служби безпеки України, структура і 

компетенція підрозділів Служби безпеки України. Система і організація діяльності Служби 

безпеки України. Функціональні підрозділи Служби безпеки України. Регіональні органи 

Служби безпеки України. Контроль і нагляд за діяльністю Служби безпеки України.  

Тема 11. Організаційно-правові засади діяльності правоохоронних органів 

спеціального призначення 

Система і структура правоохоронних органів спеціального призначення. Завдання, 

принципи діяльності правоохоронних органів спеціального призначення. Правові засади 

діяльності правоохоронних органів спеціального призначення. Структура і компетенція 

підрозділів правоохоронних органів спеціального призначення. Порядок проходження 

служби у правоохоронних органах спеціального призначення. Права та обов’язки 

працівників правоохоронних органів спеціального призначення. Правовий статус 

Національного антикорупційного бюро України. Правовий статус Національного бюро 

розслідувань. Правовий статус Державної прикордонної служби. Правовий статус Військової 

служби правопорядку у Збройних Силах України. 

Тема 12. Організаційно-правові засади діяльності міжнародних правоохоронних 

організацій із співробітництва з правоохоронними органами 

Поняття «міжнародна правоохоронна діяльність» та «міжнародне співробітництво у 

боротьбі зі злочинністю», «міжнародні правоохоронні організації». Особливості діяльності 

міжнародних правоохоронних організацій із співробітництва з правоохоронними органами. 



Правові основи організації та діяльності Європейської поліцейської організації (ЄВРОПОЛ), 

Європейського бюро по боротьбі із шахрайством (ОЛАФ). Органи міжнародного карного 

правосуддя (міжнародної карної юстиції), організація діяльності та особливості судочинства. 

Правові основи організації та діяльності Міжнародної організації кримінальної поліції – 

ІНТЕРПОЛ. Підстави та порядок взаємодії правоохоронних органів України з Міжнародною 

організацією кримінальної поліції ІНТЕРПОЛ. 

 

4. Структура залікового кредиту з дисципліни «Організаційно-правове 

забезпечення правоохоронної діяльності» 

Денна форма навчання 

 
Кількість годин 

Назва теми 

Лекції 

Прак- 

тичні 

заняття 

Самос-

тійна 

робота 

Тре-

нінг, 

КПІЗ 

Індиві- 

дуальн

а 

робота 

Контро-

льні 

заходи 

Змістовий модуль 1. Організаційно-правове забезпечення правоохоронної діяльності 

у демократичному суспільстві 

Тема 1. Поняття та система 

правоохоронних органів. 

Правоохоронна діяльності, її 

функціональне призначення та 

принципи здійснення 

2 1 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

0,5 

 

Опиту- 

вання 

Тема 2. Правоохоронна 

діяльність у демократичному 

суспільстві 

2 1 7 0,5 

Опиту-

вання 

Тема 3. Нормативна 

регламентація діяльності 

правоохоронних органів України 

2 1 8 0,5 

Тести та 

кейсові 

завдання 

Тема 4. Досвід правового 

регулювання діяльності 

правоохоронних органів в 

зарубіжних країнах та 

реформування правоохоронної 

системи в Україні 

2 1 8 0,5 

 

 

Опиту-

вання 

Тема 5. Поняття, сутність та 

ознаки правоохоронної діяльності 

національної поліції України. 

2 1 8 0,5 

 

Опитува

ння 

Тема 6. Форми та методи 

поліцейської діяльності. 

Поліцейські заходи. Організаційно-

правові засади діяльності 

патрульної поліції 

4 2 8 0,5 

Тести та 

кейсові 

завдання 

Змістовий модуль 2. Правова характеристика здійснення правоохоронної діяльності 

органами поліції та іншими правоохоронними органами 

Тема 7. Організаційно-

правові засади діяльності 

оперативних підрозділів та органів 

досудового розслідування 

національної поліції України 

4 2 

 

 

 

8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,5 

 

Опитува

ння  

Тема 8. Організаційно-

правові засади діяльності чергових 

частин та підрозділів превентивної 

діяльності національної поліції 

2 1 

 

8 
0,5 

Тести та 

кейсові 

завдання  



України  

 

 

 

 

3 

 

 

Тема 9. Організаційно-

правові засади діяльності 

прокуратури України 

4 2 

 

 

8 

 

опитува

ння  

Тема 10. Організаційно-

правові засади діяльності служби 

безпеки України 
2 1 

 

 

 

 

 

8 

 

Тести та 

кейсові 

завдання 

Тема 11. Організаційно-

правові засади діяльності 

правоохоронних органів 

спеціального призначення 2 1 

 

 

 

8 

 

 

 

0,5 

 

Опитува

ння 

 

Тема 12. Організаційно-

правові засади діяльності 

міжнародних правоохоронних 

організацій із співробітництва з 

правоохоронними органами 

2 1 

8 

 

 

 

 

 

 

0,5 

 

Тести та 

кейсові 

завдання 

ВСЬОГО 30 15 94 6 5  

 
Заочна форма навчання 

 

 Кількість годин 

Назва теми 

Лекції 

Прак- 

тичні 

заняття 

Самостійна робота 

Змістовий модуль 1. Організаційно-правове забезпечення правоохоронної 

діяльності у демократичному суспільстві 

Тема 1. Поняття та система 

правоохоронних органів. Правоохоронна 

діяльності, її функціональне призначення та 

принципи здійснення 

0,5 0,25 11 

 

 

 

 

Тема 2. Правоохоронна діяльність у 

демократичному суспільстві 
0,5 0,25 11 

Тема 3. Нормативна регламентація 

діяльності правоохоронних органів України 
1 0,5 11 

Тема 4. Досвід правового 

регулювання діяльності правоохоронних 

органів в зарубіжних країнах та 

реформування правоохоронної системи в 

Україні 

0,5 0,25 11 

Тема 5. Поняття, сутність та ознаки 

правоохоронної діяльності національної 

поліції України. 

0,5 0,25 12 

Тема 6. Форми та методи 

поліцейської діяльності. Поліцейські 

заходи. Організаційно-правові засади 

1 0,5 12 



діяльності патрульної поліції 

Змістовий модуль 2. Правова характеристика здійснення правоохоронної діяльності 

органами поліції та іншими правоохоронними органами 

Тема 7. Організаційно-правові 

засади діяльності оперативних підрозділів 

та органів досудового розслідування 

національної поліції України 

0,5 0,25 12 

 

 

 

Тема 8. Організаційно-правові 

засади діяльності чергових частин та 

підрозділів превентивної діяльності 

національної поліції України 

0,5 0,25 12 

Тема 9. Організаційно-правові засади 

діяльності прокуратури України 
1 0,5 12 

Тема 10. Організаційно-правові 

засади діяльності служби безпеки України 
0,5 0,25 12 

Тема 11. Організаційно-правові 

засади діяльності правоохоронних органів 

спеціального призначення 

0,5 0,25 11 

Тема 12. Організаційно-правові 

засади діяльності міжнародних 

правоохоронних організацій із 

співробітництва з правоохоронними 

органами 

1 0,5 11 

ВСЬОГО 8 4 138 

 
5. Тематика практичних занять з дисципліни «Організаційно-правове 

забезпечення правоохоронної діяльності» 

 

Практичне заняття 1. Поняття та система правоохоронних органів. 

Правоохоронна діяльності, її функціональне призначення та принципи здійснення 

Роль правоохоронних органів в демократичній державі. Поняття правоохоронного 

органу. Система правоохоронних органів в Україні. Характерні риси правоохоронних 

органів. Функціональне призначення правоохоронної діяльності. Поняття, ознаки, завдання, 

сутність, напрями та принципи правоохоронної діяльності. Суб’єкти здійснення 

правоохоронної діяльності. Правовстановлюючі, правозабезпечувальні, правопримушувальні 

та правовідновлювальні дії в системі правоохоронної діяльності. 

Практичне заняття 2. Правоохоронна діяльність у демократичному суспільстві 

Людина як найвища соціальна цінність і значення цієї догми в системі здійснення 

правоохоронної діяльності. Права людини в діяльності правоохоронних органів. Заборона 

катування: нормативно-правова регламентація та практика його втілення. Свобода та 

особиста недоторканість людини у правоохоронній діяльності. Право на приватність. 

Особливості забезпечення прав окремих категорій людей. 

Практичне заняття 3. Нормативна регламентація діяльності правоохоронних 

органів України 

Функції правоохоронних органів України. Конституційне регулювання діяльності 

правоохоронних органів України. Міжнародно-правове регулювання правоохоронної 

діяльності. Правове регулювання правоохоронної діяльності на рівні закону. Підзаконне 

нормативно-правове регулювання правоохоронної діяльності. 

Практичне заняття 4. Досвід правового регулювання діяльності правоохоронних 

органів в зарубіжних країнах та реформування правоохоронної системи в Україні 

Досвід правового регулювання діяльності правоохоронних органів в зарубіжних 

країнах. Загальна характеристика реформ організації та діяльності правоохоронних органів 

країн Європейського Союзу. Реформування правоохоронної системи в Україні.  



Практичне заняття 5. Поняття, сутність та ознаки правоохоронної діяльності 

національної поліції України. 

Поняття поліцейської діяльності та її співвідношення з правоохоронною діяльністю. 

Зміст, система та види поліцейської діяльності. Суб’єкти поліцейської діяльності. 

Поліцейська діяльність як засіб забезпечення публічної безпеки. Поліцейські послуги як 

основа публічно-сервісної діяльності Національної поліції України та Міністерства 

внутрішніх справ України. 

Практичне заняття 6. Форми та методи поліцейської діяльності. Поліцейські 

заходи. Організаційно-правові засади діяльності патрульної поліції 

Основні форми та методи адміністративної діяльності органів Національної поліції. 

Заходи адміністративного примусу. Форми адміністративної діяльності Національної поліції. 

Акти управління та їх класифікація. Поняття та ознаки поліцейських заходів. Види 

поліцейських заходів та порядок їхнього застосування. Поняття, види та особливості 

застосування превентивних заходів. Поняття, види та особливості застосування примусових 

заходів.  

Призначення, завдання та правові підстави діяльності патрульної поліції. Принципи 

діяльності патрульної поліції. Організаційно-структурна побудова патрульної поліції, її сили 

та засоби. Основні обов’язки та права патрульних поліцейських. Порядок підготовки та 

інструктажу нарядів патрульної поліції. Контроль за несенням служби патрульної поліції.  

Практичне заняття 7. Організаційно-правові засади діяльності оперативних 

підрозділів та органів досудового розслідування національної поліції України 

Правова основа оперативно-розшукової діяльності органів Національної поліції та 

гарантії законності під час здійснення оперативно-розшукової діяльності. Поняття, ознаки та 

система суб’єктів оперативно-розшукової діяльності. Виконавці та учасники оперативно-

розшукової діяльності, їх соціальний та правовий захист. Система контролю за оперативно-

розшуковою діяльністю. Підрозділи, які здійснюють ОРД в кримінальній поліції. 

Організаційно-правові основи діяльності органів досудового розслідування 

національної поліції України. Правова основа діяльності органів досудового розслідування 

Національної поліції України. Завдання та функції органів досудового розслідування 

Національної поліції України. Організаційна структура та керівництво органами досудового 

розслідування Національної поліції України. Правовий статус слідчого органів Національної 

поліції. Структура та організація роботи слідчих підрозділів в системі органів Національної 

поліції. Організація взаємодії підрозділів досудового розслідування з оперативними 

підрозділами. Організація діяльності органів досудового розслідування під час надання та 

отримання міжнародно-правової допомоги. Структура та організація здійснення міжнародно-

правової допомоги. 

Практичне заняття 8. Організаційно-правові засади діяльності чергових частин 

та підрозділів превентивної діяльності національної поліції України 

Загальні положення діяльності чергових частин органів Національної поліції: поняття, 

структура та основні завдання. Принципи роботи чергових частин. Організація діяльності 

чергової частини. Контроль за діяльністю чергових частин. Правова основа діяльності 

служби дільничних офіцерів поліції. Структура служби дільничних офіцерів поліції. 

Принципи діяльності служби дільничних офіцерів поліції. Основні завдання працівників 

служби дільничних офіцерів поліції. Організація роботи дільничних офіцерів поліції 

Департаменту превентивної діяльності. Правове регулювання дозвільної системи органів 

Національної поліції. Контроль за об’єктами дозвільної системи. Організація нагляду поліції 

за дотриманням правил дозвільної системи. 

Практичне заняття 9. Організаційно-правові засади діяльності прокуратури 

України 

Правове регулювання діяльності органів прокуратури. Поняття, основні засади, 

функції та повноваження прокуратури в Україні. Система органів прокуратури. Особливості 

організації і діяльності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури. Правове становище 

прокурора. Порядок призначення прокурорів на посаду. Відповідальність працівників 

прокуратури. Підтримання публічного обвинувачення як функція прокуратури. 



Представництво інтересів громадянина або держави в суді. Нагляд за додержанням законів 

органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність, дізнання, досудове слідство. 

Нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а 

також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням 

особистої свободи громадян. 

Практичне заняття 10. Організаційно-правові засади діяльності служби безпеки 

України 

Основні завдання, принципи і напрямки діяльності Служби безпеки України. Правові 

засади діяльності Служба безпеки України. Система Служби безпеки України, структура і 

компетенція підрозділів Служби безпеки України. Система і організація діяльності Служби 

безпеки України. Функціональні підрозділи Служби безпеки України. Регіональні органи 

Служби безпеки України. Контроль і нагляд за діяльністю Служби безпеки України.  

Практичне заняття 11. Організаційно-правові засади діяльності правоохоронних 

органів спеціального призначення 

Система і структура правоохоронних органів спеціального призначення. Завдання, 

принципи діяльності правоохоронних органів спеціального призначення. Правові засади 

діяльності правоохоронних органів спеціального призначення. Структура і компетенція 

підрозділів правоохоронних органів спеціального призначення. Порядок проходження 

служби у правоохоронних органах спеціального призначення. Права та обов’язки 

працівників правоохоронних органів спеціального призначення. Правовий статус 

Національного антикорупційного бюро України. Правовий статус Національного бюро 

розслідувань. Правовий статус Державної прикордонної служби. Правовий статус Військової 

служби правопорядку у Збройних Силах України. 

Практичне заняття 12. Організаційно-правові засади діяльності міжнародних 

правоохоронних організацій із співробітництва з правоохоронними органами 

Поняття «міжнародна правоохоронна діяльність» та «міжнародне співробітництво у 

боротьбі зі злочинністю», «міжнародні правоохоронні організації». Особливості діяльності 

міжнародних правоохоронних організацій із співробітництва з правоохоронними органами. 

Правові основи організації та діяльності Європейської поліцейської організації (ЄВРОПОЛ), 

Європейського бюро по боротьбі із шахрайством (ОЛАФ). Органи міжнародного карного 

правосуддя (міжнародної карної юстиції), організація діяльності та особливості судочинства. 

Правові основи організації та діяльності Міжнародної організації кримінальної поліції – 

ІНТЕРПОЛ. Підстави та порядок взаємодії правоохоронних органів України з Міжнародною 

організацією кримінальної поліції ІНТЕРПОЛ. 

 

6. Комплексне практичне індивідуальне завдання. 

 

Завдання для підготовки КПІЗ 

Варіант 1 

Завдання 1. На основі опрацювання наукових джерел обґрунтуйте співвідношення 

поняття «правоохоронна діяльність» із поняттям «поліцейська діяльність». 

Завдання 2. На основі опрацювання нормативних джерел побудувати схему 

взаємозв’язків органів Національної поліції із іншими правоохоронними органами. 

Завдання 3. Складання тестових завдань для оцінювання рівня знань студентів із 

предмету. 

Варіант 2. 

Завдання 1. Охарактеризуйте поняття, ознаки, завдання, сутність, напрями та 

принципи правоохоронної діяльності. 

Завдання 2. На основі опрацювання нормативних джерел побудувати схему 

взаємозв’язків органів Прокуратури із іншими правоохоронними органами. 

Завдання 3. Складання тестових завдань для оцінювання рівня знань студентів із 

предмету. 

Варіант 3. 



Завдання 1. Сформуйте систему правовстановлюючих, правозабезпечувальних, 

правопримушувальних та правовідновлювальних дій в системі правоохоронної діяльності.  

Завдання 2. На основі опрацювання нормативних джерел побудувати схему 

взаємозв’язків органів СБУ із іншими правоохоронними органами. 

Завдання 3. Складання тестових завдань для оцінювання рівня знань студентів із 

предмету. 

Варіант 4. 

Завдання 1. На основі опрацювання наукових джерел проведіть дослідження 

розуміння догми людини як найвищої соціальної цінності. 

Завдання 2. На основі опрацювання нормативних джерел побудувати схему 

взаємозв’язків НАБУ із іншими правоохоронними органами. 

Завдання 3. Складання тестових завдань для оцінювання рівня знань студентів із 

предмету. 

Варіант 5. 

Завдання 1. На основі опрацювання наукових джерел оцініть належність правового 

регулювання свободи та особистої недоторканості людини у правоохоронній діяльності.  

Завдання 2. На основі опрацювання нормативних джерел побудувати схему 

взаємозв’язків органів НАЗК із іншими правоохоронними органами. 

Завдання 3. Складання тестових завдань для оцінювання рівня знань студентів із 

предмету. 

Варіант 6. 

Завдання 1. На основі опрацювання наукових джерел обґрунтуйте особливості 

забезпечення прав окремих категорій людей. 

Завдання 2. На основі опрацювання нормативних джерел побудувати схему 

взаємозв’язків органів Державного бюро розслідувань із іншими правоохоронними 

органами. 

Завдання 3. Складання тестових завдань для оцінювання рівня знань студентів із 

предмету. 

Варіант 7. 

Завдання 1. Обґрунтуйте достатність конституційно-правового регулювання 

діяльності правоохоронних органів України. 

Завдання 2. На основі опрацювання нормативних джерел побудувати схему 

взаємозв’язків органів Державної прикордонної служби із іншими 

правоохоронними органами. 

Завдання 3. Складання тестових завдань для оцінювання рівня знань студентів із 

предмету. 

Варіант 8. 

Завдання 1. Узагальніть досвід правового регулювання діяльності правоохоронних 

органів в зарубіжних країнах. 

Завдання 2. На основі опрацювання нормативних джерел побудувати схему 

взаємозв’язків органів Військової служби правопорядку у Збройних Силах України із 

іншими правоохоронними органами. 

Завдання 3. Складання тестових завдань для оцінювання рівня знань студентів із 

предмету. 

Варіант 9. 

Завдання 1. На основі опрацювання наукових джерел проведіть загальну 

характеристику реформ організації та діяльності правоохоронних органів країн 

Європейського Союзу. 

Завдання 2. На основі опрацювання нормативних джерел побудувати схему 

взаємозв’язків органів Національної поліції із Міжнародною організацією кримінальної 

поліції (ІНТЕРПОЛ). 

Завдання 3. Складання тестових завдань для оцінювання рівня знань студентів із 

предмету. 

Варіант 10. 



Завдання 1. Сформуйте систему реформування правоохоронної системи в Україні і 

проведіть аналіз її ефективності. 

Завдання 2. На основі опрацювання нормативних джерел побудувати схему 

взаємозв’язків органів Національної поліції із Європейською поліцейською організацією 

(ЄВРОПОЛ). 

Завдання 3. Складання тестових завдань для оцінювання рівня знань студентів із 

предмету. 

 

7. Самостійна робота 

Метою виконання самостійної роботи є глибоке вивчення аспектів організаційно-

правового забезпечення правоохоронної діяльності. 

Виконання самостійної роботи необхідно починати з вивчення відповідних розділів 

підручників, навчальних посібників, наукових джерел тощо, що наведені у переліку 

рекомендованої літератури, а також додаткової літератури і практичних матеріалів, які 

студент повинен знайти і опрацювати самостійно. 

 

Тематика самостійної роботи студентів 

Тематика наукових повідомлень, що обираються студентами 

1. Роль і місце правоохоронних органів та правоохоронної діяльності у правовій 

державі 

2. Адміністративне та поліцейське право: співвідношення та взаємозв’язок 3. 

Адміністративно-правовий статус Національної поліції України 

4. Правове регулювання організації здійснення публічно-сервісної діяльності 

Національною поліцією України 

5. Адміністративно-правовий статус Служби безпеки України 

6. Адміністративно-правовий статус Військової служби правопорядку у Збройних 

Силах України 

7. Адміністративно-правовий статус Національного антикорупційного бюро України. 

Адміністративно-правовий статус Національної гвардії України 

8. Адміністративно-правовий статус Бюро економічної безпеки 

9. Адміністративно-правовий статус Державного бюро розслідувань 

10.Адміністративно-правовий статус Національного агентства із запобігання корупції 

11.Адміністративно-правовий статус Державної прикордонної служби України. 

12.Адміністративно-правовий статус Державної митної служби України 

13.Правове регулювання проходження служби в органах Національної поліції 

України. 

14.Правове регулювання проходження служби в органах прокуратури 

15.Правове регулювання запобігання корупції під час проходження служби в органах 

Національної поліції України 

16.Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів як спосіб протидії корупції. 

17.Адміністративно-правове регулювання відповідальності поліцейських 

18.Адміністративно-правове регулювання відповідальності працівників Служби 

безпеки України 

19.Адміністративно-правове регулювання відповідальності працівників органів 

прокуратури 

20.Системні проблеми реформи правоохоронних органів України: сучасні виклики та 

шляхи їх подолання 

21.Правове регулювання застосування поліцейських заходів 

22.Превентивні поліцейські заходи: їх призначення та правове регулювання 

здійснення 

23.Правове регулювання заходів примусу, що здійснюються правоохоронними 

органами 

24.Правоохоронна діяльність: поняття, види, ознаки, функції. 



25.Вищий антикорупційний суд як суб’єкт запобігання корупційним 

правопорушенням. 

26.Проблеми та перспективи реформування правоохоронної системи України 

27.Функції прокуратури на сучасному етапі реформування правоохоронної системи 

України 

28.Національне антикорупційне бюро та Державне бюро розслідувань: місце і роль в 

сучасній правоохоронній системі України 

 

8. Тренінг з дисципліни 

Тренінг проводиться у відповідності з встановленими вимогами. 

Організація проведення тренінгу 

1. Вступна частина проводиться з метою ознайомлення студентів з темою 

тренінгового заняття. 

2. Організаційна частина полягає у створенні робочого настрою у студентському 

колективі, встановленні правил проведення тренінгового заняття (ділової гри) та умов 

підбиття підсумків. Ознайомлення студентів з роздатковим матеріалом. 

3. Практична частина реалізується групою чи підгрупами студентів чисельністю у 2-

4 особи шляхом виконання завдань тренінгу чи проблемних питань тренінгового заняття. 

4. Підведення підсумків відбувається шляхом обговорення результатів виконаних 

тренінгового завдання групою чи підгрупами студентів. Обмін думками з питань, які 

виносились на тренінгові заняття. 

Завдання для проведення тренінгу підготовлені в якості окремих науково-методичних 

матеріалів і роздаються безпосередньо під час заняття. 

 

9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

У процесі вивчення дисципліни використовуються наступні засоби 

оцінювання та методи демонстрування результатів навчання: 

- стандартизовані тести; 

- поточне опитування; 

- залікове модульне тестування та опитування; 

- командні проекти; 

- аналітичні звіти, реферати, есе; 

- презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 

- оцінювання результатів КПІЗ; 

- студентські презентації та виступи на наукових заходах; 

- ректорська контрольна робота; 

- екзамен; 

- інші види індивідуальних та групових завдань. 

 

10. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю 

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни ―Організаційно-правове 

забезпечення правоохоронної діяльності‖ визначається як середньозважена величина, 

залежно від питомої ваги кожної складової залікового кредиту: 

 

Статус 

дисципліни 

Заліковий 

модуль 1 

Заліковий 

модуль 2 

 

Заліковий 

модуль 3 

(КПІЗ) 

Заліковий 

модуль 4 

(екзамен)  

Разом 

20 % 20% 20 % 40 % 100 % 

1. Усне 

опитування під 

1. Усне 

опитування під 

1. Написання 

КПІЗ = 60 балів 

та 

1. Тестові 

завдання (25 

 



час заняття 

(6 тем по 10 

балів = 60 балів) 

2. Письмова 

робота = 40 

балів 

час заняття 

(6 тем по 10 

балів = 60 балів) 

2. Письмова 

робота = 40 

балів 

захист КПІЗ = 40 

балів 

тестів по 2 бали 

за тест) – макс. 

50 балів 

2. Завдання 1 – 

макс. 25 балів 

3. Завдання 2 – 

макс. 25 балів 

 
 

Шкала оцінювання: 

За шкалою 

ЗУНУ 

За національною 

шкалою 

За шкалою ECTS 

90–100 відмінно А (відмінно) 

85–89 добре В (дуже добре) 

75-84 С (добре) 

65-74 задовільно D (задовільно) 

60-64 E (достатньо) 

35-59 незадовільно FX (незадовільно з можливістю 

повторного складання) 

1-34 F (незадовільно з обов’язковим   

повторним курсом) 

 

11. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких 

передбачає навчальна дисципліна 

 

Проектор ViewSonic PJ 7223 (1 шт.) рік введення в експлуатацію 2016 рік, ремонтних 

робіт не проводилось. 

Підключення до комп’ютерів на процесора Intel Celeron CPU G540 (2,5 GHz RAM 

2Gb, HDD 500 Gb). дата введення в експлуатацію грудень 2016 року (1 шт.) ремонтних робіт 

не проводилось. Монітор Philips 193vV5LSB2 (1 шт.). 

Програмне забезпечення базових інформаційних технологій: MS Office, 

телекомунікаційне програмне забезпечення (Internet Explorer, Opera, Google Chrome, Firefox). 

Спеціалізоване обладнання: 

- спеціалізований кабінет «Зал судових засідань»: стенди (7 шт.), роздатковий 

матеріал із нормативно-правовими актами у сфері юриспруденції (20 шт.), матеріали судової 

практики у сфері юриспруденції (5 комплектів);  

- презентації та матеріали для підготовки студентів для участі в проектах 

забезпечення законності в діяльності державних і громадських органів, установ, організацій, 

посадових осіб і громадян (10 комплектів); 

- презентаційні слайдові матеріали (2 презентації), електронний тезаурус 

(45найменувань), пакет електронних тестових завдань (100 тестів), електронна база взірців 

виконання КПІЗ (25 одиниць); 

- НМКД на платформі Moodle. 

 

 
РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

Нормативно–правові акти: 

1. Загальна декларація прав людини від 10 грудня 1948 року URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text


2. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод (Конвенція про 

захист прав і основних свобод людини від 4 листопада 1950 року). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text 

3. Міжнародний пакт про громадянські i політичні права від 16 грудня 1966 

року. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_043#Text 

4. Конституція України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к96-вр 

5. Кримінальний кодекс України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14  

6. Кримінальний процесуальний кодекс. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17  

7. Кримінально-виконавчий кодекс України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15  

8. Кодекс адміністративного судочинства України.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15#Text 

9. Господарський процесуальний кодекс України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12#Text  

10. Про Державну кримінально-виконавчу службу України: Закон України 23 

червня 2005 року № 2713-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2713-15 

11. Про Державну прикордонну службу України: Закон України № 661-IV від 

03.04.2003. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/661-15  

12. Про державну таємницю: Закон України від 21 січня 1994 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12  

13. Про інформацію: Закон України від 2 жовтня 1992 року № 2657-XII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12  

14. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві 

: Закон України № 3782-XII від 23.12.1993.  URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12 

15. Про Національну поліцію : Закон України № 580-VIII від 02.07.2015. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19 

16. Про Службу безпеки України: Закон України № 2229-XII від 25.03.1992.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12 

17. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 р. № 1697-VII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18 

18. Про нотаріат: Закон України від 2 вересня 1993 року № 3425-XII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3425-12#Text 

19. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 2 червня 2016 року № 

1402-VIII.  URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#Text 

20. Про Конституційний Суд України: Закон України від 13 липня 2017 року 

№ 2136-VIII.  URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2136-19#Text 

21. Про Національну гвардію України: Закон України від 13 березня 2014 

року № 876-VII. URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/876-18#Text 

22. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18 лютого 

1992 року № 2135-XII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text 

23. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004 

24. Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей: Закон 

України від 24 січня 1995 року № 20/95-ВР. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/20/95-вр 

25. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 5 липня 

2012 року № 5076-VI. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17. 

26. Про безоплатну правову допомогу: Закон України від 2 червня 2011 

року. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17. 

27. Про Вищий антикорупційний суд: Закон України від 7 червня 2018 року 

№ 2447-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2447-19#Text  

28. Про Вищу раду правосуддя: Закон України від 21 грудня 2016 року № 

1798 –VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-19#Text 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1129-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2713-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/661-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2136-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/20/95-вр
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-19#Text


29. Про забезпечення права на справедливий суд: Закон України від 12 

лютого 2015 року № 192-VIII. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/192-19#Text 

30. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному 

судочинстві: Закон України від 23 грудня 1993 року № 3782-XII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12#Text 

31. Про військову службу правопорядку у Збройних Силах України: Закон 

України від 7 березня 2002 року № 3099-III.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3099-14#Text 

32.  Про попереднє ув’язнення: Закон України від 30 червня 1993 року № 3352-

XII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3352-12#Text 

33. Про звернення громадян:  Закон України від 2 жовтня 1996 року № 393/96-

ВР. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/9-вр-Text 

34. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою 

злочинністю: Закон України від 30 червня 1993 року № 3341-XII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3341-12#Text 

35. Про боротьбу з тероризмом: Закон України від 20 березня 2003 року № 

638-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/638-15#Text 

36. Про загальну структуру і чисельність Служби безпеки України: Закон 

України від 20 жовтня 2005 року № 3014-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3014-

15#Text 

37. Про контррозвідувальну діяльність: Закон України від 26 грудня 2002 року 

№ 374-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/374-15#Text 

38. Про Національне центральне бюро Інтерполу: Постанова Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 1993 року № 220. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/220-93-%D0%BF#Text 

39. Про затвердження Положення про Міністерство юстиції України: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 228. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/228-2014-%D0%BF#Text 

40. Про затвердження Положення про організацію службової підготовки 

працівників Національної поліції України: Наказ МВС України від 26 січня 2016 року № 50. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0260-16#Text  

 

Основні 

41. Бринцев В.Д. Стандарти правової держави: втілення у національну модель 

організаційного забезпечення судової влади: монографія / В.Д. Бринцев.  Х.: Право, 2018.  

464 с. 

42. Будаков М.О. Організаційно-правові засади діяльності спеціальних служб держав 

НАТО/СБУ. Науковий координаційний центр Національна академія. Київ. Видавництво НА 

СБ України, 2018. 188 с. 

43. Дисциплінарний статут Національної поліції України : наук.-практ. комент. / за 

заг. ред. В. В. Сокуренка.  Харків : Майдан, 2019.  254 с. 

44. Забезпечення прав людини у правоохоронній діяльності : навч. посібник. – 2-е вид. 

перероб. і доп. / Кол. авт.; за ред. д.ю.н., доц. В.О. Боняк. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. 

справ ; Ліра ЛТД, 2018. 260 с. 

45. Кампо В., Савчин М. Легітимність рішень конституційних судів у контексті 

доктрини верховенства права: компаративний та праксеологічний аспекти. Вісник 

Конституційного суду України. 2019. № 5. С. 99-110. 

46. Ковалів М. В., Єсімов С. С., Лозинський Ю. Р. Правове регулювання 

правоохоронної діяльності: навчальний посібник / М. В. Ковалів, С. С. Єсімов, Ю. Р. 

Лозинський. Львів: ЛьвДУВС, 2018. 323 с. 

47. Лапкін А. В. Організація судових та правоохоронних органів України : навч. посіб. 

у схемах / А. В. Лапкін. – Вид. 7-ме, змін. і допов. – Харків : Право, 2018. – 168 с. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/192-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3099-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3352-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3341-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3014-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3014-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/374-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/228-2014-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0260-16#Text


48. Організація судових та правоохоронних органів : навч. посіб. : у 2 ч. / за ред. Л. М. 

Москвич. – 2-ге вид., перероб. і допов. – Харків : Право, 2018. – Ч. 1: Основи судоустрою 

України / Л. М. Москвич, І. В. Назаров, О. О. Овсяннікова та ін. –2018. – 242 с. 

49. Організація судових та правоохоронних органів: навч. посіб.: у 2 ч. / Л.М. 

Москович, І.В. Назаров, О.О. Овсяннікова та ін.; за ред. Л.М. Москович – 2-ге вид, перероб. і 

допов. Харків: Право, 2018. Ч.1: Основи судоустрою України. – 244с. 

50.Стрижак А. Конституційний Суд України як інститут забезпечення та захисту 

конституційної законності. Вісник Конституційного суду України. 2018. № 1. С.101-111. 

51.Судові та правоохоронні органи України : підруч. / кол. авт.: В. В. Дараган, О. П. 

Бойко, Н. С. Бублик та ін. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2021. 400 с. 

52.Судові та правоохоронні органи України: навч. посіб. для підготовки до іспит. 

Уклад. І.В. Тетарчук, Т.Є. Дяків, К.: ЦУЛ, 2018, 201 с. 

53.Судові та правоохоронні органи України: навчально-методичний посібник з 

тестовими завданнями (для здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання) / 

Олексій У.О., Гнатовська А.І., Латковський П.П., Марущак А.В., Чернівці, 2021. 75 с. 

54.Судові, правоохоронні, контрольно-наглядові та правозахисні органи України : 

підручник / МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ ; за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. 

С. М. Гусарова ; [С. М. Гусаров, О. Ю. Салманова, А. Т. Комзюк та ін.]. – Харків, 2020. – 508 

с. 

55.Трачук П.А., Тимчак В.В. Актуальні проблеми адміністративної діяльності поліції: 

навч.метод.посібник. Ужгород: Вид-во ПП Данило С.І., 2020.144 с. 

56. European law enforcement research bulletin. Edition Nr. 5 Special Conference Pandemic 

Effects on Law Enforcement Training & Practice: Taking early stock from a research perspective 

Online Conference in cooperation with Mykolas Romeris University, 5-7 May 

2021.https://www.cepol.europa.eu/sites/default/files/European_Law_Enforcement_Research_Bullet

in_Special_Conference_Edition_Nr5.pdf 

57. Europol Programming Document 2021 – 

2023https://www.europol.europa.eu/cms/sites/default/files/documents/europol_programming_docu

ment_2021-2023.pdf  

58. International criminal police organization – interpol (icpo-interpol). 

https://www.interpol.int/content/download/5182/file/Practical%20Guidelines%20for%20sharing%2

0information%20with%20Law%20Enforcement.pdf 

59. International Law Enforcement Cooperation in the Fisheries Sector: A Guide for Law 

Enforcement Practitioners. 

https://www.google.com/search?q=Law+enforcement+activity.+Interpol+Text 

book&ei=hgFNY_fyOMOMrwSFqbnABA&ved=0ahUKEwj3zbSk3Ob6AhVDxosKHYVUDkgQ4

dUDCA4&uact=5&oq=Law+enforcement+activity.+Interpol+Textbook&gs_lcp=Cgdnd3Mtd2l6E

AMyBQghEKABSgQIQRgASgQIRhgAULEOWLEOYPMTaAFwAHgAgAGXAYgBlwGSAQM

wLjGYAQCgAQGgAQKwAQDAAQE&sclient=gws-wiz 

60.Practical Guidelines: Sharing Information with Law Enforcement. 

https://www.interpol.int/content/download/5182/file/Practical%20Guidelines%20for%20sharing%2

0information%20with%20Law%20Enforcement.pdf 

61.The Historical Development of International Law Enforcement Cooperation—The Case 

of Interpol. 

https://academic.oup.com/book/41119/chapterabstract/350432945?redirectedFrom=fulltext 

 
Додаткові 

62. Бакаянова Н. М., Кубаєнко А. В., Свида О. Г. Організація правоохоронної 

діяльності Національної поліції України [Електронне видання] : навчально-методичний 

посібник з навчальної дисципліни «Організація правоохоронної діяльності Національної 

поліції України» (галузь знань 26«Цивільна безпека», другий (магістерський) рівень, 

спеціальність 262 «Правоохоронна діяльність») для студентів I курсу магістратури заочної 

форми авчання / Н. М. Бакаянова, А. В. Кубаєнко, О. Г. Свида. – Одеса : Фенікс, 2020. – 218 

с. 

https://www.google.com/search?q=Law+enforcement+activity.+Interpol+Text
https://academic.oup.com/book/41119/chapterabstract/350432945?redirectedFrom=fulltext


63. Вакарова О. В. Конституційно-правовий статус правоохоронних органів: сучасні 

підходи: дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.02. ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет». Ужгород, 2019. 260 с. 

64. Гірич В.М. До проблеми визначення базових понять у контексті реформування 

правоохоронних органів. URL: http://old2.niss.gov.ua/articles/1153/ 

65. Завальний М. В. Адміністративно-правові засади діяльності та взаємодії 

державних та недержавних суб’єктів правоохорони в Україні : монографія / М. В. Завальний. 

– Харків : Константа, 2018. – 376 с. 

66. Завальний М. В. Поліція охорони як суб’єкт надання охоронних послуг/ М. В. 

Завальний // Право, суспільство і держава: форми взаємодії : матеріали Міжнар. наук.-практ. 

конф. (м. Київ, 12–13 січ. 2018 р.). – Київ : Центр правових наук. досліджень, 2018. – С. 44–

46. 

67. Завальний М. В. Сутність та завдання взаємодії Національної поліції з органами 

виконавчої влади та органами місцевого самоврядування щодо забезпечення публічної 

безпеки та порядку /М. В. Завальний // Науковий вісник публічного та приватного права. –

2018. – Вип. 3. – С. 134–138. 

68. Історія правоохоронних органів України : Підручник / С. В. Банах, А. В. Грубінко, 

В. В. Савенко, В. З. Ухач. Тернопіль: ЗУНУ, 2021. 232 с. 

69. Карпюк Г. Практика реформ: країни соцтабору. Реформи по-європейськи. 

Практика реформ: від форми до змісту / Г. Карпюк.: www.imzak.org.ua/articles/article/id/4597 

70. Нагорна В.В. Щодо проблеми визначення поняття «правоохоронні органи» у 

правовій науці та законодавстві України. Юридичний науковий електронний журнал. 2018. 

No 6. С. 44-48 

71. Стефанчук М.М. Теоретико-методологічні та організаційно-правові засади 

реалізації прокуратурою України представницької функції: 

автореф.дис.докт.юрид.наук.12.00.10. Національна академія прокуратури України. К, 2018. 

40 с. 

 


